



В Республике Марий Эл за организацию незаконной игорной деятельности осуждены члены организованной группы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговоров трем членам организованной группы в возрасте от 30 до 34 лет. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные организованной группой).

Следствием и судом установлено, что йошкаронец с целью организации азартных игр, привлек двух своих знакомых, один из которых отбыл наказание за убийство с разбоем. В одном из помещений города Йошкар-Олы они разместили стол для игры в покер и проводили игры с ноября 2018 по сентябрь 2019 года. Преступление пресечено сотрудниками полиции.

По уголовному делу в ходе выемки и обыска изъято все оборудование и документация, назначены и проведены техническая и лингвистическая экспертизы, допрошено свыше 25 свидетелей. Материалы уголовного дела составили 3 тома.

Сегодня приговором суда организатору назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно со штрафом 150 тысяч рублей, ранее судимому члену организованной группы назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, третьему подсудимому – в виде 2,5 лет лишения свободы условно.

02 июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1470012>